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1(9) あなたは、性別などに関係なく誰もが平等に扱われていると感じます

か？ 

→1(10) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

※～H29 の質問事項：あなたは、男女が平等に扱われていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考：H24実績 51.4％（男 61.3％、女 43.2％）】 

【参考：H25実績 60.5％（男 68.1％、女 53.5％）】 

【参考：H26実績 51.8％（男 61.2％、女 43.4％）】 

【参考：H27実績 58.0％（男 66.1％、女 51.1％）】 

【参考：H28実績 76.9％（男 80.3％、女 74.1％）】 

【参考：H29実績 76.9％（男 81.3％、女 72.6％）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「感じる」「やや感じる」と答え

た男性の割合 71.6%、女性の割合

71.4%で全体の割合が 71.1%と低

くなるのは、性別不明回答者の割

合 57.1%に起因する。 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 143 18.5%
やや感じる 406 52.6%
あまり感じない 144 18.7%
感じない 51 6.6%
不明 28 3.6%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計
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